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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2012.  május  30-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendes ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester  
Bodor József          képviselő    

 Domján István        képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester  

 Kaldenekker Zoltán képviselő             
Szabó Sándor          képviselő     (6 fő)

Igazoltan távol:          Csertő Attila        képviselő
Forgó Gábor           képviselő   
Gyurkovics Balázsné képviselő  (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető
Ferencz Péter Városgazdasági Kft. ügyvezető
Strobl Alajos műszaki irodavezető
Hum József gyámhivatal vezető

Meghívottak:              
Dobos Tamás Saubermacher Kft. cégvezető 
Naske Adrienn Saubermacher Kft. kirendeltségvezető
Farkas Jánosné víziközmű társulat elnöke
Miskolczy Mária ifjúsági klub vezető
Németh Mariann művelődési ház vezető
Dubecz Mihályné könyvtáros
Szabó Marianna Humán Szolgáltató Központ vezető
Pongrácz Béla tűzoltóparancsnok

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 
van. 

A  polgármester  javaslatot  tett  a  kiküldött  írásos  meghívóban  szereplő  napirendek 
módosítására. Javasolta új 19. napirendnek felvenni a „Tulajdonosi hozzájárulás a Fő u. 68. 
szám előtt a járdán 1,5 méter széles feljáró elhelyezéséhez” című napirendet, valamint a 18-as 
napirendet a „Szilárdhulladék közszolgáltatás egységnyi díjtételének meghatározása” címűt 1. 
napirendként tárgyalni.
Megkérdezte, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e más módosító indítvány.
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Mivel  a képviselők  részéről  újabb  indítvány  nem  hangzott  el,  ezért  az  általa  javasolt 
módosítással a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

N a p i r e n d
Közérdekű bejelentések

1. Szilárdhulladék közszolgáltatás egységnyi díjtételének meghatározása
      Előadó: Vincze Miklós jegyző

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
történt legfontosabb eseményekről

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések hatályon 
kívül helyezése

  Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
 

4. A közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V.26.) sz. rendelet 
módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. Kerekegyerdő Bölcsőde alapító okiratának módosítása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. Az Önkormányzati Közoktatási Minőségirányítási Program felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. EU Önerő alap pályázat  benyújtása a  KEOP-1.3-0/09-11 jelű  ivóvízminőség-javító 
program  megvalósítása  érdekében  a  „Kék-víz”  Észak-Bács-Kiskun  Megyei 
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati társulás keretein belül
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Idősügyi  Stratégia  tárgyalása  és  „Idősbarát  Önkormányzat  Díj”  című  pályázat 
benyújtása

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/1-2) c.pályázat benyújtása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10. Az Év Fája vetélkedő 2012
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. Iskolapszichológusi feladatellátás további működtetése Kerekegyházán
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. Beszámoló a Kerekegyházi Víziközmű Társulat munkájáról
Előadó: Farkas Jánosné elnök 
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13. Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2011. évi működéséről
   Előadó: Pongrácz Béla és Sánta Tibor tűzoltóparancsnok 

14. a/ A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2011. évi beszámolója
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

   b/ Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2012. évi üzleti terve
                Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

15. a/ A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2011. évi beszámolója
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

b/ Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2012. évi üzleti terve
                Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

16. Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2011. évi működéséről
      Előadó: Vincze Miklós jegyző

17. Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2011. évi tevékenységéről
Előadó: Németh Mariann intézményvezető

18. Beszámoló a Vészlejárat Ifjúsági Klub működéséről
      Előadó: Miskolczy Mária klubvezető

19. Tulajdonosi  hozzájárulás  a  Fő  u.  68.  szám előtt  a  járdán  1,5  méter  széles  feljáró 
elhelyezéséhez

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Közérdekű bejelentés

Közérdekű  bejelentés  nem  hangzott  el,  ezért  a  polgármester  javasolta  a  napirendek 
tárgyalását.

1. Napirend tárgyalása  
      Tárgy: Szilárdhulladék közszolgáltatás egységnyi díjtételének meghatározása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a Saubermacher Kft. képviselőit Naske Adriennt 
és Dobos Tamást.
Bevezetőjében elmondta, hogy az önkormányzat a hulladék szállítására 2004-től 10 évre szóló 
szerződést kötött a Sauberbacher Kft-vel. A szolgáltató minden évben elkészíti a díjemelésre 
vonatkozó  javaslatát,  ami  a  Képviselő-testület  elé  kerül  tárgyalásra.  A díjemelés  mértéke 
különböző  költségnemekből  tevődik  össze.  Ez  az  anyag  most  is  elkészült,  a  cég  által 
bemutatott  elemzésben  benne  van  az  élő  munka  költsége,  az  üzemanyag  költségek,  az 
értékcsökkenés költsége és az elszállított hulladék mennyisége. A cég számítása alapján 120, 
80, és 60 literes edényekre lebontva tartalmazza a díjnövekményt. A napirendet a bizottságok 
megtárgyalták. 
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Elmondta,  hogy  a  jelen  állás  szerint  az  új  hulladékgazdálkodási  törvény  előkészítése  a 
minisztérium előtt folyamatban van. Várhatóan új jogszabály születik, ami a jövő évtől más 
feltételrendszert  fog  teremteni.  Az  önkormányzat  szerződése  a  jövő  évben  lejár  a 
szolgáltatóval.  A szerződés lejárta előtt  már foglalkozni kell  azzal,  hogy az önkormányzat 
kivel  kössön  újabb  szerződést  a  hulladék  szállítására  az  akkor  hatályos  jogszabályok 
figyelembe vételével. 
Elmondta,  hogy a  szelektív  hulladékgyűjtést  ellátó  Hírös  Hulladékgazdálkodási  Kft.  nem 
kíván módosítani  az  eddig  alkalmazott  díjtételén.  A kommunális  hulladék  szállítására  tett 
díjjavaslat  – a súlykompenzáció alapján – 120 literes edénynél 12,3%, 80 literes edénynél 
10,4% és 60 literes edénynél 15,6% az előző évhez képest. 
Az  előterjesztésből  is  látszik,  hogy egyre  több a  szolgáltató  cég  kintlévősége.  Az  elmúlt 
évben, és az idei év I. negyedévben, komoly mértékben megnőtt a hátralékosok száma, és a 
kintlévőség  összege.   2008-ban  855.265  Ft-tal,  2009-ben  1.024.144  Ft-tal,  2010-ben 
1.851.118 Ft-tal, 2011-ben 3.592.781 Ft-tal, és a 2012. I. negyedévben már 1.870.543 Ft-tal, 
összesen  9.193.851  tartoztak  a  szolgáltatónak,  ami  nem  kevés.  Sajnálatos  tény,  hogy  a 
tartozók között vannak olyanok, akik az alacsony jövedelmi viszonyaik miatt nem képesek 
megfizetni a szemétszállítás díját, de vannak olyanok is, akik más miatt, hanyagságból nem 
fizetnek. A nem fizető emberek miatt, mindenki zsebéből többet venne ki a szolgáltató, mivel 
a tartozásokat a díjakba kívánja beépíteni.  Véleménye szerint ez az eljárás nem igazságos 
megoldás.
Miután a szolgáltató díjajánlata megérkezett, több egyeztetést is folytattak a cég képviselőivel 
arra vonatkozóan, hogy ne kerüljön sor nagymértékű emelés érvényesítésére. A lehetőségeket 
átgondolva 8%-os emelésre módosítja a javaslatát, ami lényegesen kevesebb, mint amit az 
eredeti  előterjesztés  tartalmaz.  Ugyanakkor  a  lakosság  felé  ez  is  komoly  teher  lenne.  A 
költségtényezők közül az üzemanyagár abszolút mértékben emelkedett, csak az elmúlt évben 
közel 30%-kal drágult.  Ezen túl a bér és járulékköltségek emelkedése is komoly összeget 
jelentenek. 
Kiemelte,  hogy  csak  olyan  mértékű  emelést  tud  elfogadni,  ami  nem  növeli  meg 
nagymértékben a lakosság terheit, ugyanakkor olyan emelést, amelyik indokolt is. 
A kintlévőségek  ügye  elszomorító,  ami  a  gazdasági  helyzet  és  egyéb  mulasztások  miatt 
alakult ki. Sok rászoruló kért, és kapott díjkedvezményt, vagy méltányosságból mentességet. 
Az önkormányzat ezzel is csökkenteni szeretne az emberek terhein. 
Befejezésül  elmondta,  hogy  az  egyeztetések  eredményeként  a  8%-os  emelést  bocsátja 
véleményezésre és vitára. 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy az infláció mértéke körüli, 5-6%-os emelést 
tudna elfogadni. Véleménye szerint az eredeti javaslat irreálisan magas emelkedés lenne. 

Domján István képviselő elmondta,  hogy 2003-ban az első szerződéskötéskor  is  itt  volt  a 
testületben,  azóta  9  év  telt  el,  a  díjemelés  minden  évben  az  infláció  mértékével  azonos 
nagyságrendben nőtt. Ismeretes, hogy törvényi javaslat van készülőben a hulladékszállítás új 
alapokra helyezésére. Ami azt mutatja, hogy országos kérdéssé vált a szemétszállítás díjának 
megállapítása.  Ha  figyelembe  vesszük  a  lakosság  teherbíró  képességét,  csak  az  infláció 
mértékével  azonos  szinten  lehet  érvényesíteni  a  díjemelést.  Véleménye  szerint  a 
szolgáltatónak is valamilyen szinten kockázatot kell vállalnia. A jövőépítés a Saubermacher 
Kft-nél  is  lényeges  kell,  hogy legyen.  El  kellene  gondolkodni,  hogy a  díjemelések  nem 
mehetnek el a végtelenségig, a kockázatviselést közösen kell vállalni. Kétségei vannak afelől, 
hogy támogatását adja-e ehhez a napirendhez, hiszen a választók felé felelősséggel taroznak. 
Elmondta, sok más településen is örök probléma ez kérdés. A módosított 8%-ot nem tudja 
elfogadni. 
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Szabó  Sándor  képviselő  elmondta,  hogy  az  5-6%-os  emelést  tartja  elfogadhatónak.  Az 
előterjesztésből  látszik,  hogy minél  jobban emelkedik a  díj,  annál  kevesebben fizetnek.  A 
legfontosabb tényezőnek azt tartja, hogy a szolgáltató a kintlévőségét be tudja szedni. Ezért 
javasolta, hogy a díjak beszedésével kapcsolatban a szolgáltató és az önkormányzat szorosabb 
együttműködésre törekedjen. 

Kaldenekker Zoltán képviselő a szolgáltató felé javasolta, minden háztartásnak csak annyit 
kellene fizetni, amennyi szemetet termel. Amennyiben ingatlanonként a hulladék mérését meg 
tudnák oldani, úgy igazságosabb lenne a szemétszállítási díj megfizetése.

Bodor József  képviselő hozzászólásában csatlakozott  az előtte  szólókhoz.  Elmondta,  hogy 
még  a  6%-os  díjemelést  is  magasnak  tartja.  Úgy  gondolja,  hogy  konszenzussal  előbbre 
vihetnék az ügyet. A magas díjemelés nem vezet sehova. Nem ismeri, hogy a szolgáltató mit 
tett  az  elmaradt  díjak  beszedése  érdekében,  viszont  az  önkormányzat  ebben  segítséget 
ajánlott.  Azzal  nem ért  egyet,  hogy az önkormányzat  fizesse ki  a  hátralékosok tartozását. 
Elmondta, a szolgáltató javaslatából azt olvasta ki, hogy ha az önkormányzat nem fizeti meg a 
tartozást, úgy azt beépítik a díjemelésbe, és ezzel áthárítanák azokra, akik a díjat becsülettel 
megfizetik.  Ezzel  szintén  nem ért  egyet.  Egy szolgáltatónak  ennél  több  kötelessége  van, 
ugyanis a díjak beszedésére többféle lehetősége van. 
Az  önkormányzat  a  díjak  beszedésében  felajánlotta  segítségét,  helyette  várná  vissza  az 
együttműködésre való hajlandóságot, ami a díjak mérsékelt emelésében nyilvánulhat meg. 

Dobos  Tamás  Saubermacher  Kft.  cégvezető  elmondta,  hogy a  hozzászólásokkal  egyetért, 
ugyanis a testület tagjainak feladata a település érdekének a képviselete. Az ő feladata pedig, 
hogy a munkatársainak az elvégzett munka után bért és járulékot tudjanak fizetni, az autókat 
tankolni  tudják,  azok  a  szemét  begyűjtésére  és  szállítására  alkalmasak  legyenek,  és 
megfizessék  az  ártalmatlanítás  költségét.  Ezeket  a  kötelességeit  teljesíteni  tudta,  amit  a 
jövőben  is  szeretne  megtartani.  A  magas  díjemelést  most  is  meg  tudja  indokolni.  Az 
összegyűjtött  hulladék mennyiségével,  a  személyi  jellegű,  és szállítási  költségekkel  el  tud 
számolni. Minden költséget figyelembe véve a szolgáltatás ellátásához szükség van a javasolt 
díjemelésre. 
Elmondta, hogy az I. félévben a költségek emelkedéséből semennyit sem tudott érvényesíteni, 
viselniük  kellett  azokat.  Ennek  ellenére  a  feladatot  mindig  pontosan  elvégezték.  Az 
elhangzottak ismeretében kérte, hogy javaslatát jól fontolja meg a Testület. 
Elmondta, hogy a kintlévőségek behajtásával sokat foglalkoztak, nem egyszerű feladatról van 
szó.  A postaköltség  tovább  növeli  költségeiket.  Az  ügyön  dolgoznak,  haladnak  előre,  a 
kintlévőség  behajtásában  nem  szeretné  a  felelősséget  letudni.  Elmondta,  amennyiben  az 
önkormányzattól a tartozások egy részét megkapnák, úgy tudna díjkedvezményt adni. 
A lakossági szemétszállítással kapcsolatos technikai változások, - amit a képviselő úr javasolt 
– sajnos nem működik. A háztartásonkénti  hulladék mérése olyan nagy fejlesztéssel járna, 
amit nem tudnak vállalni. A fejlesztés a teljes eszközpark átalakítását, továbbá új szoftveres 
rendszer kiépítését igényelné. Erre jelenleg nincs fedezetük. 
Elmondta, hogy az új közszolgáltatási időszakban is szeretnék Kerekegyházán a szolgáltatást 
végezni. Erre fognak készülni, ajánlatukat a legjobb tudásuk szerint fogják elkészíteni. Másik 
szerződés lesz, új jogviszony keletkezik, akkor is szeretnék a legjobb szolgáltatást nyújtani. A 
szolgáltatásban  eddig  sem  érezhette  a  település,  hogy  van-e  elég  pénz,  a  lakossági 
észrevételekre azonnal reagáltak, mindig a jó együttműködésre törekedtek. Ismételten kérte, 
hogy gondolják meg a 8%-os emelést, ez nekik nagyon fontos lenne, és már csak fél évre 
szólna figyelemmel a már többször említett új tervezett hulladékgazdálkodási szabályokra.   
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Feladata,  hogy a munkatársainak tudjon munkát és jövedelmet biztosítani,  hiszen nekik is 
vannak családjuk. Ha nem kap több pénzt, úgy a költségeken kell faragnia, amit nem szeretne. 
Azért  van  itt,  hogy  megpróbálja  elérni  a  számára  szükséges  emelést,  és  munkát  adjon 
dolgozóinak. 

Domján István képviselő megjegyezte, hogy a radikális módszertől nem fognak megijedni. 
Ugyanakkor  az  elmondható,  hogy  a  közszolgáltatással  kapcsolatban  maximális 
megelégedéssel vannak. De amit korábban mondott, azt a maga részéről szeretné tartani. A 
díjemelés  mértékét 5-6% körül tartaná reálisnak.

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, hogy más szolgáltató cégek a számlák kézbesítésére 
saját embert alkalmaznak. Érdemes lenne megfontolni, hogy a felszólításokat ne postai úton 
küldjék ki.  

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  összefoglalva  az  elhangzottakat,  elmondta,  a  képviselő-
testület a díjemelés mértékének meghatározásánál számba vette azon körülményeket, mint a 
lakosság teherbírása, illetve anyagi, és pénzügyi lehetősége. Nem engedhető meg, hogy a kis 
jövedelmű,  rendesen  fizető  emberekkel  fizettessék  meg  a  hátralékosok  költségét.  Azok 
helyett, akik elsumákolják a díjak befizetését mások, ne fizessenek. Ezért a testület részéről 
felelősségteljes döntésre van szükség. Dobos úr elmondta, amit el kellett mondania, a 8%-os 
díjemelés méltányolandó. Azért, hogy ez az ügy ne húzódjon tovább, kérte a cég képviselőit, 
hogy  tegyenek  javaslatot  a  díj  további  csökkentésére.  Lehetőségként  felvetette,  hogy  a 
hátralék  összegét  meghatározott  értéken  az  önkormányzat  átvállalná,  és  adók  módjára 
behajtaná. Kérte a Képviselőket, hogy gondolják végig, komoly döntésről van szó, amit meg 
kell hozni. Elmondta, hogy a 2008 és 2009 évek díjhátraléka 1,9 millió forintot tesz ki, ha ez 
az  összeg  meghatározott  értéken  megfizetésre  kerülne,  akkor  a  szolgáltató  tudna  még 
engedményt tenni. Ennek azonban komoly adminisztratív terhe van, ezért ezt a szerepet nem 
biztos, hogy az önkormányzatnak fel kell vállalni. Ez nem azt jelentené, hogy a nem fizetőktől 
az önkormányzat átvállalja a terheket, tőlük ezt a pénzt be kell szedni. Amit megtehetnek, 
hogy egy követelés  behajtó  cégnek  átadják  a  tartozók  névsorát.  Ezek  a  cégek  elég  nagy 
hatékonysággal dolgoznak. Ez is egy alternatíva lehet, meg kell fontolni. 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy a szolgáltatóhoz évente mekkora összeg folyik be.

Dobos Tamás Saubermacher Kft. cégvezető elmondta, hogy Kerekegyházáról évente mintegy 
25-26 millió forint folyik be.

Kaldenekker Zoltán képviselő felvetette, hogy látni kellene a hátralékosok listáját, mert aki 
már  nem  él,  annak  a  tartozása  végleg  az  önkormányzat  költségvetését  fogja  terhelni. 
Elmondta, a hátralékosoktól mindenképpen be kell hajtani a tartozásokat.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  tartozások  nagy  része  abból  adódik,  hogy 
vannak olyan személyek, akik meg tudnák fizetni a szolgáltatás díját, de nem teszik. Az ilyen 
példákból kiindulva, mások sem fizetnek. Közös érdek, hogy ezt a folyamatot megállítsák, 
mert ennek beláthatatlan következménye lesz.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi  irodavezető elmondta,  vannak notórius nemfizetők, akik 
úgy gondolják,  hogy tőlük nem tudják behajtani a tartozást.  A nemfizetők között van sok 
munkanélküli  is.  Azt  is  tudni  kell,  hogy a  végrehajtót  meg kell  fizetni,  és  a  tartozást  az 
ingatlanra nem lehet ráterhelni, mivel az, az 500.000 forintot nem éri el. Az elmúlt években 

7



kemény munkával 200.000 forintot tudtak behajtani. Úgy gondolja, most is jó esetben, ha a 
kintlévőség felét sikerülne behajtani. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az elhangzott hozzászólásokból úgy érti, hogy az 
önkormányzat  ne  vállalja  át  a  tartozás  megfizetését.  Az  önkormányzat  abban  viszont 
segítséget ajánl, hogy a szolgáltatóval közösen küldjék ki a felszólításokat. Szeretné elérni, 
hogy  ezzel  hatékonyabb  legyen  a  munka,  a  cég  minél  több  pénzéhez  hozzájusson. 
Megkérdezte  a  cég képviselőjét,  hogy a felajánlott  segítséggel  a  6%-os díjemelésre  van-e 
mód.

Domján  István  képviselő  kérte,  hogy az  önkormányzat  a  lehetőségein  belül  maximálisan 
tegyen  meg  mindent  a  kintlévőségek  behajtása  érdekében.  Az  együttműködés 
kezdeményezésének örül.  Változatlanul  az  5-6%-os  emelést  tartja  elfogadhatónak.  Ez  egy 
kompromisszumos megoldás lenne, és a lakosság részéről sem kapnának elmarasztalást. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  ahhoz,  hogy  haladjon  az  ügy  menete,  ma 
mindenképp döntést kell hozni. A helyi rendelet módosítása előtt a díjjavaslatot még meg kell 
küldeni véleményezésre, az arra jogosult szervezeteknek. A szolgáltató 2012. július 1-jétől 
alkalmazná az új díjakat. A cég képviselőjéhez fordulva megkérdezte, amennyiben a behajtás 
érdekében az önkormányzat felajánlja a segítségét, úgy a 6%-os emelés járható lenne-e. A 
költségeket  a  lakosság  számára  kordában  kell  tartani.  Kérdésére  várja  a  szolgáltató 
álláspontját.

Dobos  Tamás  Saubermacher  Kft.  cégvezető  megköszönte  az  együttműködés  lehetőségét. 
Elmondta, hogy a felajánlott 8% is már egy jókora kedvezmény az első ajánlathoz képest. A 
6%  nagyon  kis  összeg,  ha  végig  gondolják  az  őket  sújtó  terheket,  mint  például  a  10% 
bérteher,  a 30% üzemanyagár emelkedés.   A díjnövekményt  már csak erre  a  félévre kéri. 
Megkérdezte,  tudnának-e abban gondolkodni,  hogy a két ajánlat  között állapodjanak meg, 
vagyis 7% legyen a módosított javaslat. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az 1% a szolgáltatónak éves szinten kb. 300.000 
forintot jelent. Amennyiben Dobos Tamás cégvezető egy újabb módosító javaslatot tesz, úgy 
azt szavazásra bocsátja. Az 1% nem biztos, hogy megér annyit, hogy azon tovább húzzák az 
időt,  ezért  a 6%-os emelést tartja elfogadhatónak, ami a testület  és a lakosság számára is 
megfelelő  lehet.  Elmondta,  a  behajtás  megszigorításával,  az  önkormányzat  segítségével 
presszionálva, ennek a többszörösét be tudják hajtani. 

Dobos  Tamás  Saubermacher  Kft.  cégvezető  elmondta,  hogy  ő  csak  összességében  tud 
gondolkodni. Ha az 1%-ot levetítik egy háztartásra, az csak 1-2 Ft-ot tesz ki, míg neki az 1% 
összege sokat jelent. A szolgáltatás elvégzéséhez számolnia kell sokféle költséggel, többek 
között  az  üzemanyagköltséggel,  az  értékcsökkenéssel.  A díj  mértéke  a  költségekhez  van 
kiszámolva. 

Bodor  József  képviselő  elmondta,  hogy az  előző  évhez  képest  az  5,5%-os  emelést  tartja 
elfogadhatónak. El kell gondolkodni azon, hogy 2011-ben 3,6 millió forint tartozás jött össze. 
Ezt az összeget kell valamilyen módon behajtani. 

Dobos  Tamás  cégvezető  elmondta,  hogy  a  kintlévőség  beszedése  nem  egyszerű  feladat. 
Jogszabály alapján pedig rá vannak kényszerítve, mint kötelező közszolgáltatást végző cég, 
hogy elvigyék a hulladékot. A tartozásokról elmondta, amit csak tudnak, mindent megtesznek 
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annak érdekében, hogy behajtsák azokat,  még több energiát  fognak belefektetni,  ami még 
több kockázattal  jár.  Amennyit  a  díjból  már  leengedett,  az messze túlmutat  a  kintlévőség 
összegén. Ha csak a közvetlen költségnövekedést veszi figyelembe, az is jóval több a 6%-nál. 
A jogszabály miatt nem tud semmit tenni, szeretne kompromisszumos megoldást találni. A 
szolgáltatás eddigi színvonalát szintén szeretné megtartani. 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, nem véletlenül volt kormányzati szinten zárolva az 
év első negyedében ennek a szolgáltatásnak a díja. 

Dr. Kelemen Márk polgármester ismét felkérte a cégvezetőt, hogy tegyen módosító javaslatot 
arra a díjemelésre, amelyet szavazásra bocsáthat. 

Dobos Tamás cégvezető elmondta,  hogy két lehetőség van. Vagy elfogadja a 6%-ot,  vagy 
érvényesíti a díjkompenzációt. Az utóbbitól el szeretne tekinteni. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  ma  sok  mindenről  szó  esett,  a  jelenlegi  és 
jövőbeni lehetőségekről,  összességében az elmúlt évek időszakát figyelembe véve, mindig 
sikerült megállapodást kötni. Ezért még egyszer megkérdezte, a 6%-os díjemelésről tudnának-
e szavazni. 

Dobos Tamás cégvezető kérte, hogy 7%-ban állapodjanak meg. 

Hallai  Tibor  alpolgármester  elmondta  a  múlt  évben  bevezetésre  került  szelektív  hulladék 
gyűjtés miatt is elsősorban lakosságnak kellett  nagyobb terhet viselnie. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, valóban olyan helyzet volt, amit nem volt könnyű 
elfogadtatni  az  emberekkel.  A 80  literes  gyűjtőedények  költségét  pedig  az  önkormányzat 
vállalta fel, ami több mint 5 millió forint volt. 
Most  a  Dobos  úr  javaslatáról  kell  szavazni,  ezért  ismét  megkérdezte,  hogy  mekkora 
díjnövekedésről  szavazzon  a  testület.  Megerősítette,  hogy a  maga  részéről  a  6%-ot  tartja 
elfogadhatónak. Féléves időszakról van szó, és az önkormányzat minden segítséget megad a 
tartozás behajtása érdekében. 

Dobos  Tamás  Saubermacher  Kft.  cégvezető  módosító  javaslatként  bejelentette  a  6%-os 
díjemelést. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 6%-os díjemelésről szóló javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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73/2012. (V. 30.) sz. Kth.:
Szilárdhulladék közszolgáltatás egységnyi díjtételének meghatározása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  a 
települési  szilárdhulladék  kezelés  közszolgáltatási  díj  egységnyi 
díjtételeit,  a  Saubermacher  Magyarország  Kft-vel  folytatott 
egyeztetések  alapján,  közös  megegyezéssel  -  a  határozat  1.  sz. 
mellékletét  képező  díjkalkuláció  alapján  –  2012.  július  1.  napjától 
2013. június 30. napjáig

edényméret szelektív 
díj/hét

kommunális 
díj/hét

heti díj éves díj 
nettó

120 l 158,40 355,75 514,15 26 736,02
80 l 105,60 237,18 342,78 17 824,77
60 l 79,20 177,89 257,09 13 368,58

összegben fogadja el,  amely tartalmazza a házhoz menő lomtalanítás 
költségét  2m³-ig  évente  egyszer  háztartásonként.  Minden további  m³ 
8000 Ft+ Áfa/m³.
A többlethulladék  elszállítását  szolgáló  zsákos  gyűjtés  díja:  314,86 
Ft/db +ÁFA. 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  szükséges 
véleményezések után a vonatkozó előterjesztést, és rendelet-tervezetet, 
valamint  a  helyi  rendeletben  meghatározandó  egységnyi  díjtétel 
legmagasabb mértékétől  eltérő,  a  közszolgáltatás  során alkalmazandó 
díjtételről  szóló  megállapodást  terjessze  a  Testület  elé  annak 
jóváhagyása érdekében. A közszolgáltató által alkalmazott kalkulációs 
sémát a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2012. június 30.

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között történt legfontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 
észrevétel.
A napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  annak  elfogadását 
javasolta, melyet szavazásra bocsátott.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

74/2012. (V.30.) sz. Kth:
Lejárt határidejű határozatok végrehajtása 

Határozat 

Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  65/2012.  (IV.25.)  ,  62/2012.  (IV.25.), 
60/2012. (IV.25.) ,53/2012. (IV.25.) ,50/2012. (IV.05.) ,49/2012. (IV.05.) ,178/2011. 
(X.26.) , 43/2012. (III.28.), 42/2012. (III.28.)  határozatok végrehajtásáról és  a két 
ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések 
hatályon kívül helyezése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy magasabb törvényi szabályozás miatt a helyi 
rendeletekből  a  szabálysértési  rendelkezések  hatályon  kívül  helyezésére  kerül  sor. 
Megkérdezte, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta annak elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2012. (V.31.)önkormányzati rendelete

Az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezések 
hatályon kívül helyezéséről 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szabálysértésekről, a szabálysértési 
eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 254. § (2) 
bekezdésében  foglalt  felhatalmazás  alapján,  az  Alaptörvény  32.  cikk  (1)  bekezdés  a) 
pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény   16. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva – a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. 
(IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és 
Kulturális Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:
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1. § (1) Hatályát veszti

a) A közterület-használat  engedélyezésével  kapcsolatos  eljárásról,  a  közterület-
használati  díjakról  szóló  1/1998.  (II.  10.)  önkormányzati  rendelet  11.  §  (2) 
bekezdése, és a (3) bekezdés „A szabálysértés jogkövetkezményein túlmenően,” 
szövegrésze, valamint a 12. § (2) bekezdése,

b) A helyi  építészeti  örökség védelméről  szóló 6/1999.  (III.  30.)  önkormányzati 
rendelet 7. §-a,

c) A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendelet 
15. §-a,

d) A  köztisztaságról  és  a  kötelező  közszolgáltatások  igénybevételéről  szóló 
20/2004. (V. 27.) önkormányzati rendelet 23. §-a,

e) A  közterületnevek  megállapításáról  és  jelöléséről  szóló  4/2011.  (III.  31.) 
önkormányzati rendelet 10. §-a.

2. § Ez a rendelet 2011. május 31. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő 
napon hatályát veszti.

Dr. Kelemen Márk                                     Vincze Miklós
                                   polgármester                                                jegyző

4. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V.26.) sz. 

rendelet módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a művészetoktatásban alkalmazott térítési 
díjak nem változnak. Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

 A napirenddel  kapcsolatban  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  rendelet-tervezet  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.
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Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2012. (V.31.) sz. önkormányzati rendelete

a közoktatási intézményekben fizetendő díjakról szóló 12/2005. (V. 26.) sz. 
önkormányzati rendeletének módosításáról

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Alaptörvény  32.  cikk  (1) 
bekezdés a) és f) pontjaiban,  a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) 
bekezdése,  a  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény  114-117.  §-aiban  foglaltak 
végrehajtására  –  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatról  szóló  6/2011.  (IV.  28.) 
önkormányzati  rendelet  31.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  alapján  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és 
Kulturális  Bizottság  véleményének  kikérésével  –  a  közoktatási  intézményekben  fizetendő 
díjakról szóló 12/2005. (V. 26. ) sz. önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban 
a következőket rendeli el: 
:
1. § A  közoktatási  intézményekben  fizetendő  díjakról  szóló  12/2005.  (V.  26.  )  sz. 

önkormányzati rendeletének /továbbiakban R./ 3. § (1) bekezdés helyébe az alábbi (1) 
bekezdés lép:

„(1) Az alapfokú művészetoktatási intézményben 
a) a  18  éven  aluli  diákok  esetében  a  szakmai  feladatra  –  a  tanévkezdéskor 

számított – folyó kiadások egy tanulóra jutó hányada 7,25 %-ának
b) a 18-22 év közötti tanulók a szakmai feladatra – a tanévkezdéskor számított – 

folyó kiadások egy tanulóra jutó hányada 18,92 %-ának 
megfelelő, maximális mértékű intézményi térítési díjat fizetnek.”

2. § (1) Az R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép:

(2) Jelen rendelet 2012. szeptember 1. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő napon 
hatályát veszti.

Dr. Kelemen Márk                  Vincze Miklós 
                           polgármester                               jegyző

1. számú melléklet a 17/2012. (V.31.) sz. önkormányzati rendelethez
 

„1. sz. melléklet a 12/2005. (V.26.) számú önkormányzati rendelethez

1. pont

A művészet-oktatásban 2012/2013. tanévben alkalmazandó térítési díjak alapja:

Folyó kiadások 1 tanulóra jutó hányada/év:

Folyó kiadási előirányzat:        16.188.296,- Ft/év

Művészetoktatásban várhatóan résztvevők száma:     81     Fő
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1 tanulóra jutó/év zeneművészeti szak esetén:  199.856,-  Ft/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 7,25 %:   14.490,- Ft/év/fő
≈   14.400,- Ft/év/fő

1 tanulóra jutó normatív támogatás 10 %/év:  10.444,- Ft/év/fő
≈  10.600,- Ft/év/fő

Folyókiadások 1 tanulóra jutó hányadának 18,92 %:   37.813,- Ft/év/fő
≈   37.800,- Ft/év/fő

2. pont

A tanulmányi eredményhez kötött térítési díjak mértéke:

A 18 éven alul tanulók térítési díja: 
I. 4,51 feletti tanulmányi átlag, 10.600,- Ft/év/fő

II. 4,01 -4,5 tanulmányi átlag között, 11.500,- Ft/év/fő
III. 3,0-4,00 tanulmányi átlag között. 13.000,- Ft/év/fő
IV. 3,0 tanulmányi átlag alatt 14.400,- Ft/év/fő

A 18-22 év közötti tanulók térítési díja:

I.  4,01 és a feletti tanulmányi átlag 26.920,- Ft/év/fő
II. 4,00 tanulmányi átlag alatt 37.800,- Ft/év/fő”

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyerdő Bölcsőde alapító okiratának módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Vincze Miklós jegyző a pénzügyi bizottsági ülésen felvetett kérdésre válaszolva elmondta, 
megerősítve az ott elhangzottakat, hogy az alapító okiratban az intézmény adószámát nem kell 
feltüntetni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  bölcsőde  alapító  okirat  módosításának 
elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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75/2012. (V.30.) sz. Kth.
Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. törvényben foglaltaknak megfelelően, az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 8. §-ában, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. §-ában, valamint a szakfeladatrendről és az 
államháztartási  szakágazati  rendről szóló 56/2011. (XII.  31.)  NGM rendelet alapján 
elfogadja – a határozat mellékletét képező – módosított 1. sz. melléklet, és egységes 
szerkezetbe foglalt 2. sz. melléklet szerinti alapító okiratokat.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a változás bejelentést a Kincstár 
felé tegye meg.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző
                                       - Magyar Államkincstár

- Pénzügyi iroda

1. sz. melléklet

Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okiratának
Módosító Okirata

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a többször módosított, 173/2011. 
(X.26.) sz. Kth-tal kiadott (eredeti szám: 65/2011. (IV.27.) Kerekegyerdő Bölcsőde alapító 
okiratát módosítja, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben foglaltaknak 
megfelelően,  az  államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV.  törvény  8.  §-ában,  az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. §-
ában meghatározottak szerint, valamint a szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati 
rendről szóló 56/2011. (XII. 31.) NGM rendelet alapján, s az alábbi szerkezeti rend szerint 
építi fel és számozza meg: 

Az alapító okirat „Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje” c. szövegrész helyébe az 
alábbi szöveg lép: 

„7. Vezetőjének megbízási rendje: 

A  bölcsőde  vezetőjét  nyilvános  pályázat  útján  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  nevezi  ki  a  Közalkalmazottak  jogállásáról 
szóló  1992.  évi  XXXIII.  tv-ben  és  az  ágazati  jogszabályokban  meghatározottak 
alapján.”

Az alapító okirat az alábbi szövegrésszel egészül ki:
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„2. Alapításáról rendelkező jogszabály: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv., 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.”

Az alapító okiratból törlésre kerülnek az alábbi szövegrészek:
„Adószám: 15792077-1-03”,
„Az  intézmény  gazdálkodási  feladatait  ellátó  önállóan  működő  és  gazdálkodó  szerv  és 
székhelye”, „Az intézmény típusa”, „Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga” és az 
„Intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok” c. részek.

Az alapító okiratban „Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok”, valamint a 
„Kapacitás  kihasználása  érdekében  végzett  alaptevékenységek”  c.  részek  a  „3.  A 
bölcsőde feladata, alaptevékenysége” c. részbe áthelyezésre kerülnek.

Mindezen  tartalmi  változások  átvezetése  alapján,  figyelembe  véve  a  368/2011.  (XII.31.) 
Korm. rendelet előírásait az alábbi új szerkezeti rendű okirat kerül kiadásra:

1. A Költségvetési szerv megnevezése: 

Intézmény neve: Kerekegyerdő Bölcsőde
Rövidített neve: Bölcsőde
Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a
Törzskönyvi száma: 792075
Jogállása: önálló jogi személy

2. Alapításáról rendelkező jogszabály: 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.,
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.
2.1 Alapítás dátuma: 2011. június 1., 65/2011. (IV.27.) sz. Kth.

3. A bölcsőde feladata, alaptevékenysége:

3.1 Közfeladata: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti,  gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 3. cím szerinti bölcsődei ellátás

3.2 Alaptevékenysége: A közfeladatát meghatározó jogszabályban és a jelen alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott 
közszolgáltató tevékenység: gyermekek napközbeni ellátása keretében bölcsődei 
ellátás,  házi  és  időszakos  gyermekfelügyelet,  játszóház,  baba-mama  klub, 
tanácsadás, integrált korai fejlesztés. 

3.3 Államháztartási szakágazati besorolása: 

889101 bölcsődei ellátás

3.4 Alaptevékenységeinek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:

889101 bölcsődei ellátás
889103 házi gyermekfelügyelet 
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889109  gyermekek  napközbeni  ellátásához  kapcsolódó  egyéb  szolgáltatások 
(időszakos gyermekfelügyelet,játszóház, baba-mama klub, speciális tanácsadás)
856012-1 Korai fejlesztés, gondozás:  a többi gyermekkel együtt, integrált formában, a 
szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján.

A  bölcsőde  vállalja  a  hátrányos  helyzetű  vagy  halmozottan  hátrányos  helyzetű 
gyermekek ellátását.

3.5 A bölcsőde kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  – 
kötelezően végzett  feladatainak – ellátására létrehozott  dologi és humán-erőforrásai 
időlegesen  felmerülő  szabad  kapacitásainak  kihasználása  érdekében,  és  nem 
haszonszerzés céljából végzett tevékenységek köre:
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások

3.6 Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytathat.

4. Illetékessége, működési köre:

Kerekegyháza Város közigazgatási területe

4.1.Csoportok száma: 3 csoport

4.2.Engedélyezett férőhelyek száma: 40 fő

5. Alapító és felügyeleti szerve, székhelye: 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

5.1. Egyéb irányítási jogok gyakorlója: a polgármester

Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a

6. Gazdálkodási besorolása: önállóan működő költségvetési szerv

7. Vezetőjének megbízási rendje: 

A  bölcsőde  vezetőjét  nyilvános  pályázat  útján  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  nevezi  ki  a  Közalkalmazottak  jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. tv. és az ágazati jogszabályok alapján.

8. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

- Közalkalmazotti jogviszony, akikre a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. tv. az irányadó
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- Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. tv. 
az irányadó

- Egyéb foglalkoztatási jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. 
tv. az irányadó ( pl: megbízási jogviszony)

9. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon:

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza, Erdő u. 31/a, 
2270/3. hrsz, alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely 
leltár szerint az intézmény használatába van adva.

10. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok:

Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Polgármesteri  Hivatala  Pénzügyi,  adó  és 
költségvetési irodája látja el a bölcsőde pénzügyi-gazdálkodási tevékenységét.

11. Az intézmény képviseletére jogosultak:

Az  intézmény  vezetője  látja  el  az  intézmény  képviseleti  jogkörét  és  munkáltatói 
jogkörét.  Távolléte  esetén  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatban  meghatározott 
helyettes képviseli. 

Kerekegyháza, 2012. május 30.
Dr. Kelemen Márk
    polgármester

Záradék:
A  Kerekegyerdő  Bölcsőde  alapító  okiratát  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 75/2012.(V.30.) sz. Kth. határozatával hagyta jóvá. Jelen alapító okirat 
hatályba lépésével a 173./2011. (X.26.) sz. Kth. Alapító okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2012. május 30.
            Vincze Miklós 
       jegyző

2. sz. melléklet
KEREKEGYERDŐ BÖLCSŐDE

ALAPÍTÓ OKIRATA

1. A Költségvetési szerv megnevezése: 

Intézmény neve: Kerekegyerdő Bölcsőde
Rövidített neve: Bölcsőde
Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Erdő u. 31/a
Törzskönyvi száma: 792075
Jogállása: önálló jogi személy
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2. Alapításáról rendelkező jogszabály: 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv.,
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.
2.1 Alapítás dátuma: 2011. június 1., 65/2011. (IV.27.) sz. Kth.

3. A bölcsőde feladata, alaptevékenysége:

3.1 Közfeladata: A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti,  gyermekvédelmi 
intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 3. cím szerinti bölcsődei ellátás

3.2 Alaptevékenysége: A közfeladatát meghatározó jogszabályban és a jelen alapító 
okiratban  a  költségvetési  szerv  szakmai  alapfeladataként  meghatározott 
közszolgáltató tevékenység: gyermekek napközbeni ellátása keretében bölcsődei 
ellátás,  házi  és  időszakos  gyermekfelügyelet,  játszóház,  baba-mama  klub, 
tanácsadás, integrált korai fejlesztés. 

3.3 Államháztartási szakágazati besorolása: 889101 bölcsődei ellátás

3.4 Alaptevékenységeinek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:

889101 bölcsődei ellátás
889103 házi gyermekfelügyelet 
889109  gyermekek  napközbeni  ellátásához  kapcsolódó  egyéb  szolgáltatások 
(időszakos gyermekfelügyelet,játszóház, baba-mama klub, speciális tanácsadás)
856012-1 Korai fejlesztés, gondozás: a többi gyermekkel együtt, integrált formában, a 
szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján.
A  bölcsőde  vállalja  a  hátrányos  helyzetű  vagy  halmozottan  hátrányos  helyzetű 
gyermekek ellátását.

3.5 A bölcsőde kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 

A  költségvetési  szerv  alaptevékenységével  megegyező,  az  alaptevékenység  – 
kötelezően végzett  feladatainak – ellátására létrehozott  dologi és humán-erőforrásai 
időlegesen  felmerülő  szabad  kapacitásainak  kihasználása  érdekében,  és  nem 
haszonszerzés céljából végzett tevékenységek köre:
841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások

3.6 Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytathat.
4. Illetékessége, működési köre:

Kerekegyháza Város közigazgatási területe

4.1 Csoportok száma: 3 csoport, 

4.2 engedélyezett férőhelyek száma: 40 fő

5. Alapító és felügyeleti szerve, székhelye: 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
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6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a
5.1. Egyéb irányítási jogok gyakorlója: a polgármester (6041 Kerekegyháza, Fő u. 
47/a)

6. Gazdálkodási besorolása: önállóan működő költségvetési szerv

7. Vezetőjének megbízási rendje: 

A  bölcsőde  vezetőjét  nyilvános  pályázat  útján  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  nevezi  ki  a  Közalkalmazottak  jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. tv. és az ágazati jogszabályok alapján.

8. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

- Közalkalmazotti jogviszony, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló tv. alapján

- Munkavállaló, a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. alapján

- Egyéb foglalkoztatási jogviszony, a Polgári Törvénykönyvről szóló tv. alapján ( pl: 
megbízási jogviszony)

9. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon:

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Kerekegyháza, Erdő u. 31/a, 
2270/3. hrsz, alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, amely 
leltár szerint az intézmény használatába van adva.

10. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Polgármesteri  Hivatala  Pénzügyi,  adó  és 
költségvetési irodája látja el a bölcsőde pénzügyi-gazdálkodási tevékenységét.

11. Az intézmény képviseletére jogosultak:

Az intézmény vezetője látja  el  az intézmény képviseleti  jogkörét  és munkáltatói  jogkörét. 
Távolléte esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott helyettes képviseli. 

Kerekegyháza, 2012. május 30.
Dr. Kelemen Márk
    polgármester

Záradék:
A  Kerekegyerdő  Bölcsőde  alapító  okiratát  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 75/2012.(V.30.) sz. Kth. határozatával hagyta jóvá. Jelen alapító okirat 
hatályba lépésével a 173./2011. (X.26.) sz. Kth. Alapító okirat hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2012. május 30.
            Vincze Miklós 
       jegyző

20



6. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az Önkormányzati Közoktatási Minőségirányítási Program felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a program felülvizsgálata megtörtént, és az 
újabb változások beépítésre kerültek. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a program elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

76/2012. (V.30.) sz. Kth:
Önkormányzati minőségirányítási program /ÖMIP/ felülvizsgálata

Határozat 

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
2009-2014. évekre szóló önkormányzati minőségirányítási programjáról szóló 
időszakos  beszámolót,  az  előterjesztés  mellékletét  képező  felülvizsgálat 
önkormányzati minőségirányítási programot megtárgyalta és jóváhagyja. 
A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  Önkormányzati 
Közoktatási Minőségirányítási Program aláírására, és felkéri a jegyzőt, hogy az 
elfogadott programot a közoktatási intézmények részére küldje meg. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester, Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

2./  A Képviselő-testület felkéri  a közoktatási intézmények vezetőit,  hogy az 
intézményi  minőségirányítási  programot  2012.  június  30-ig  terjesszék  a 
Testület elé.

Felelős:  Gyurkovics Balázsné intézményvezető, 
   Hallainé Kiss Mária intézményvezető

Határidő: 2012. június 30.

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy: EU Önerő alap pályázat benyújtása a KEOP-1.3-0/09-11 jelű ivóvízminőség-
javító  program megvalósítása  érdekében  a  „Kék-víz”  Észak-Bács-Kiskun  Megyei  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati társulás keretein belül
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 
észrevétel. 
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A  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

77/2012. (V. 30.) sz. Kth.
EU  Önerő  Alap  pályázat  benyújtása  a  KEOP-1.3-0/09-11-2011-0023  jelű  ivóvízminőség-
javító  program  megvalósítása  érdekében  a  „Kék-víz”  Észak-Bács-Kiskun  Megyei 
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás keretein belül

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  EU  Önerő  Alap 
pályázat  benyújtásával  kapcsolatban  a  KEOP-1.3-0/09-11-2011-0023  jelű 
ivóvízminőség-javító program esetében a határozat mellékletét képező nyilatkozatot 
teszi. 

2./  Képviselő-testület  felhatalmazza Dr.  Kelemen Márk polgármestert  a  nyilatkozat 
aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:   -    jegyző és általa,
- Pénzügyi iroda, 
- Műszaki iroda,
- Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint 

gesztor

8. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Idősügyi Stratégia tárgyalása és „Idősbarát Önkormányzat Díj” című pályázat 
benyújtása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  pályázat  beadásához  szükséges  idősügyi 
stratégiát elkészítették, mely tartalmazza az időseknek nyújtandó különböző szolgáltatásokat. 
Megkérdezte, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat benyújtását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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78/2012. (V.30.) sz. Kth:
Idősügyi Stratégiáról és az „Idősbarát Önkormányzat Díj” benyújtásáról

Határozat 

Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadja  az  előterjesztés 
mellékletét képező Idősügyi Stratégiát. 
Úgy dönt továbbá, hogy a nemzeti erőforrás miniszter és a belügyminiszter által kiírt 
„Idősbarát Önkormányzat Díj” elnyerésére pályázatot nyújt be.  

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:   -  Jegyző
-  Aljegyző

9. Napirend tárgyalása  
Tárgy: TÁMOP-3.1.11-12/1-2 Óvodafejlesztés pályázat benyújtása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az előterjesztés annyiban módosult, hogy az 
eszközlistát kibővítették, így az eszközök értéke 4.998.399 Ft lett, a projekt összes költsége 
pedig 19.129.127 Ft, és 100%-ban támogatott pályázatról van szó.

Bodor József képviselő megkérdezte, mivel a támogatás utófinanszírozott, ezért a fizetések 
utalása hitelfelvétel nélkül megoldható lesz-e.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  támogatás  25%  előleggel  működik, 
melyből lehet gazdálkodni a közbenső kifizetések megfelelő ütemezésével.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat benyújtását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

79  /2012. (V.30.) sz. Kth.  
Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/2) c. pályázat benyújtása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
fenntartó pályázatot nyújt  be a  Napközi Otthonos Óvoda mindhárom 
feladatellátási  helyére  vonatkozóan TÁMOP-3.1.11-12/2 
„Óvodafejlesztés”  c.  pályázati  kiírásra,  19 129 727 Ft  összegű vissza 
nem térítendő  támogatás  elnyerése  érdekében.  A támogatásintenzitás 
100%-os.
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2./ Felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, az 
esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti összegeket az adott évi költségvetési 
rendelet  módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Az Év Fája vetélkedő 2012
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Balatoni-Farkas János Hársfát ebben az 
évben a „Hős Fa” címre szeretnék jelölni, ehhez kéri a Testület támogatását.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

80/2012. (V. 30.) sz. Kth.
Jelölés az Év Fája 2012 vetélkedőre

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  Ökotárs 
Alapítvány  által  meghirdetett  az  Év  Fája  vetélkedőre  a  Balatoni-Farkas 
János Hársfát „Hős Fa” külön kategóriában jelöli.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2012. június 30.
A határozatról értesül:
1./ Vincze Miklós jegyző és általa:

- Igazgatási Iroda vezetője

11. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Iskolapszichológusi feladatellátás további működtetése Kerekegyházán
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte  az  iskolapszichológus  további  működésének 
támogatását, mivel munkájára szükség van. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

81/2012. (V. 30.) sz. Kth.:
Iskolapszichológusi feladatellátás további működtetése Kerekegyházán

                           Határozat
                   

1.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért 
azzal,  hogy  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulás  támogatási 
igényt nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériumához az egyes 
sajátos  közoktatási  feladatok  támogatása  igénylésének,  döntési 
rendszerének,  folyósításának,  elszámolásának  és  ellenőrzésének 
részletes szabályairól szóló 28/2012.(IV. 27.) NEFMI rendelet alapján a 
megkezdett  iskolapszichológusi  tevékenységhez  kapcsolódó 
álláshely(ek) fenntartási költségeinek fedezetéhez.

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete igény tart az 
iskolapszichológus személy feladatellátására 2012. szeptember 1-jétől 
2012. december 31-ig, 10 óra/hét munkaidőben. 

3.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vállalja, 
hogy az iskolapszichológus 2012. szeptember 1-jétől 2012. december 
31-ig történő foglalkoztatásához szükséges – a költségvetési törvényben 
biztosított  normatíva  összegen  és  a  pályázati  támogatáson  felüli  – 
települési hozzájárulásnak a településre jutó, a feladatellátás mértékével 
arányos összegét 2012. évi költségvetésében biztosítja, amennyiben a 
költségvetési törvényben biztosított normatíva összegre és a pályázati 
támogatásra a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás eredményesen 
nyújtja be igényét. A települési hozzájárulás várható összege 238.608 
forint. 
4. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy a fenti összeget a költségvetési 
rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa

                                                                         - Kistérségi Iroda
                                                                         - Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú  
                                                                            Művészetoktatási Intézmény
                                                                         - Pénzügyi Iroda
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12. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a Kerekegyházi Víziközmű Társulat munkájáról
Előadó: Farkas Jánosné elnök
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretettel köszöntötte Farkas Jánosnét a Víziközmű Társulat 
elnökét.  Elmondta,  hogy  a  társulat  éves  közgyűlésén  a  beszámolót  megtárgyalták  és 
elfogadták. Megkérdezte az elnök asszonyt, hogy az írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni. 

Farkas Jánosné elnök elmondta, hogy a kintlévőség neki is a vesszőparipája, ugyanis az a 9 
millió forintot meghaladja. Ebből a kintlévőségből 2012. január 1-jétől – március közepéig 1 
millió  forint  körüli  összeg  már  befolyt.  A társulatnak  továbbra  is  gondot  jelent  a  temető 
mellett lévő 16 db telek, ahová a tisztítóidomok beépítésre kerültek, de a közműfejlesztési 
hozzájárulás megfizetése nem történt meg. A tulajdonossal telefonon felvette a kapcsolatot, 
aki abban partner, hogy a tartozás fejében telket ajánl fel az önkormányzatnak. 
Elmondta  továbbá,  hogy a  lakástakarék-pénztári  tagságot  vállaló  személyek  igyekeznek a 
részleteket pontosan fizetni. A lakosság nagy részének azonban már 2009. évben lejárt az LTP 
számlája. Azonban az OTP Bank ezzel még nem számol el. Bízik abban, hogy a 300 millió 
forintos árbevételből a kintlévőség nem lesz több, mint 3-4 millió forint.

Domján István képviselő kifejtette, nem lenne rossz, ha a tulajdonos által felajánlott temető 
melletti telkek visszakerülnének az önkormányzathoz. Azokat értékesíteni tudnák, úgy, mint a 
Bem utcai telkeket. A felkínált lehetőséget meg kell ragadni.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte az elnök asszonyt, hogy a tulajdonos írásban közölje 
szándékát,  mennyiért,  és  hány  darab  telket  kíván  eladni,  azután  majd  megvizsgálják 
szándékát. 

Farkas  Jánosné  elnök  elmondta,  hogy a  szóban  forgó  telkeken  csak  a  szennyvízcsatorna 
tisztítóidomai vannak, más közmű nincs kiépítve.

Szabó Sándor képviselő elmondta, az önkormányzatnak jelenleg nincs szüksége újabb telkek 
vásárlására, ezért a felkínált telkeket csak nyomott áron tudná megvenni. 
  
Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk  polgármester  az  elhangzott  kiegészítéssel  együtt  a  beszámoló  elfogadását 
javasolta, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

82/2012. (V.30.) sz. Kth.
Beszámoló a Kerekegyházi Víziközmű Társulat munkájáról

  Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
elfogadja a Kerekegyházi Víziközmű Társulat 2011. évi munkájáról szóló 
beszámolót.
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 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
 Határidő: azonnal

2. A Képviselő-testület felkéri a Víziközmű társulat elnökét, hogy a temető 
mellett  lévő  16  db  telek  tulajdonosával  vegye  fel  a  kapcsolatot.  Kérje 
írásban  azon  szándékát,  hogy  a  tisztítóidomok  beépítéséből  keletkezett 
szennyvízcsatorna hálózat közműfejlesztési tartozását, 2.160.000 Ft-ot az 
Önkormányzat részére telek eladásával kívánja kiegyenlíteni.

      Felelős:   Farkas Jánosné elnök
      Határidő: azonnal

                             A határozatról értesül:
                                   - Vincze Miklós jegyző, és általa

-  víziközmű társulat elnöke

13. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2011. évi működéséről

Előadó: Pongrácz Béla tűzoltó parancsnok
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  köszöntötte  Pongrácz  Bélát  a  tűzoltó  köztestület 
parancsnokát. Elmondta, hogy a közelmúltban parancsnokváltás történt, ezzel kapcsolatban 
van-e kérdés.

Pongrácz Béla tűzoltóparancsnok elmondta,  hogy a beszámolóban áttekintést  adott  a  múlt 
évben  végzett  munkákról,  és  a  köztestület  pénzügyi  helyzetéről.  A  parancsnokváltás 
zökkenőmentesen  megtörtént.  Kollegáival  igyekeznek  a  feladatokat  úgy  megoldani,  mint 
korábban, arra törekednek, hogy működésük jól menjen. Elmondta, hogy a közelmúltban két 
különböző felügyeleti szerv végzett ellenőrzést, és mindent rendben talált. Az elszámolások 
szabályosan megtörténtek. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  tűzoltók  sokat  segítenek  a  különböző 
rendezvények  lebonyolításában,  a  feladatok  végzésében  helytállnak.  Munkájukért  a 
Képviselő-testület nevében köszönetét fejezte ki, továbbá javasolta dicséretben részesíteni a 
köztestület  összes  dolgozóját.  Kérte  a  tűzoltóparancsnokot,  hogy  köszönetét  adja  át  az 
állomány többi tagjának. 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte,  hogy az állatátvevő telep területének rendben 
tartása kinek a feladata. 

Pongrácz Béla tűzoltóparancsnok elmondta,  hogy ismeri  a  helyzetet,  azt  a  terület  gazdája 
valóban nem tartja karban. A telep kulcsa a tűzoltóságon van. Az állatátvevő hely forgalma 
igen csekély, néha magánszemélyek keresik fel az állatok mérése céljából. Megígérte, hogy a 
terület rendbetételéről gondoskodni fognak. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  mivel  a  terület  nem  az  önkormányzat 
tulajdonában  van,  ezért  fel  kell  venni  a  kapcsolatot  a  tulajdonossal,  -  a  Baromfitartó  és 
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Szervező Kft.-vel. Javasolta, a terület tisztántartása érdekében a tulajdonos és a tűzoltóság 
között legyen egy megállapodás.

Bodor József képviselő elmondta, a beszámolóból olvasta, hogy a szakfelszereléseket érintő 
felülvizsgálatok, javítások, karbantartások költsége folyamatosan jelentkezik. Ennek kapcsán 
kérdezte, hogy van-e olyan eszköz, aminek a cseréjére a közeljövőben szükséges lesz. 

Pongrácz  Béla  tűzoltóparancsnok  elmondta,  hogy  a  vonulós  szerek  közül  a  hidraulikus 
mentőkészlet még ebben az évben elfogadott, jövőre azonban várható lesz a cseréje. Abban az 
esetben, ha 20 évnél öregebb eszközről van szó, akkor le kell selejtezni. Továbbá tömlőket 
kell kicserélni ez év végén, vagy jövő év elején.  

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen Márk polgármester  javasolta  a  beszámolót  dicsérettel  elfogadni,  melyet 
szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

83/2012. (V.30.) sz. Kth.
Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2011. évi működéséről

  Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
elfogadja a Tűzoltó Köztestület 2011. évi működéséről szóló tájékoztatót. 
Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a Tűzoltó Köztestület dolgozóinak 
áldozatos munkájukért.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

      Határozatról értesül:
-  Vincze Mikós jegyző
-  Tűzoltó Köztestület

14. a/ Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. beszámolója

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14/a. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e 
hozzászólás, észrevétel.

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, hogy a felügyelő bizottság a beszámolót és az üzleti tervet 
megtárgyalta és a beszámoló elfogadását támogatja.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

84/2012 (V. 30.) sz. Kth.
A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2011. évi beszámolójának elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi Városgazdasági Kft. alapítója, és kizárólagos tulajdonosa 
– elfogadja  a Kerekegyházi Városgazdasági Kft.  – a határozat 1.  sz. 
mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel ellátott 2011. évi 
beszámolóját 15.859 e Ft mérleg főösszeggel és 956 e Ft eredménnyel.
2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011.évi 
mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi.
3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 
alapítói döntést adja ki.
4./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Városgazdasági Kft.  ügyvezetőjét  a 
Bács-Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Városgazdasági Kft.

b/ Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2012. évi üzleti terve

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14/b. sz. melléklete)

A  napirenddel  kapcsolatban  kérdés,  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta az üzleti terv elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

85/2012. (V.30.) sz. Kth.
Városgazdasági Kft. 2012. évi üzleti terve 

Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 
előterjesztés  mellékletét  képező  Kerekegyházi 
Városgazdasági Kft 2012. évi üzleti tervét elfogadja. 
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2./  A Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert,  hogy 
vonatkozó alapítói döntést adja ki.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
                        Ferencz Péter ügyvezető
        Határidő: folyamatos

15. a/ Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. beszámolója
Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15/a. sz. melléklete)

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, hogy a felügyelő bizottság a beszámolót és az üzleti tervet 
megtárgyalta és a beszámoló elfogadását támogatja.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  bizottsági  ülésen  felmerült  a  kábeltévé 
jövője. Jelenleg tárgyalásokat folytat egy céggel a kábeltévé hálózat bérletére vonatkozóan. 
Reményei  szerint  hamarosan már tudnak erről  is  tárgyalni,  a konkrét  ajánlat megérkezése 
után.

Bodor József képviselő felvetette, hogy a helyi televízióban a képviselő-testületi  ülésekről 
csak összefoglaló anyag jelenik meg. Többek kérdezték, van-e lehetőség arra, hogy az egész 
testületi ülésről készüljön felvétel, és azt levetítsék, ennek van-e akadálya.  

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, azért készítenek összefoglalót, mert 
abban minden lényeges dolog szerepel. A napirendi pontok függvénye is, hogy mi kerüljön a 
nézők elé. Véleménye szerint a teljes anyag közvetítése unottá tenné a csatorna nézettségét. 
De lesznek olyan napirendi pontok, amelyekben több lényegi kérdés szerepel, és azt teljes 
egészében leadják. A felvetést meg fogják beszélni.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

86  /2012 (V. 30.) sz. Kth.  
A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2011. évi beszámolójának elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft.  alapítója,  és  kizárólagos 
tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. – a 
határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel 
ellátott  2011.  évi  beszámolóját  21.704  e  Ft  mérleg  főösszeggel  és 
– 1.635e Ft eredménnyel.
2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011.évi 
mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi.
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3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 
alapítói döntést adja ki.
4./ A Képviselő-testület felkéri a Városgazdasági Kft. ügyvezetőjét a 
Bács-Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.

  b/ Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2012. évi üzleti terve

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15/b. sz. melléklete)

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta az üzleti terv elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

87/2012. (V.30.) sz. Kth.
Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2012. évi üzleti terve 

Határozat

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 
előterjesztés  mellékletét  képező  Kerekegyházi 
Kábelkommunikációs Kft 2012. évi üzleti tervét elfogadja. 

2./  A Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert,  hogy 
vonatkozó alapítói döntést adja ki.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
                             Ferencz Péter ügyvezető

                          Határidő: azonnal

16. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2011. évi működéséről

Előadó: 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta,  hogy a gyermekvédelmi rendszer működéséről 
szóló beszámolót a gyámhivatal vezetője, a jegyzői gyámhatóság ügyintézője, és a Humán 
Szolgáltató  Központ  Gyermekjóléti  Szolgálatának  szakmai  vezetője  készítette  el.  Kérte  a 
beszámoló elfogadását.
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

88/2012. (V.30.) sz. Kth.
Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2011. évi működéséről

  Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
elfogadja  a  helyi  gyermekvédelmi  rendszer  2011.  évi  működéséről  szóló 
beszámolót. 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
 Határidő: azonnal

     Határozatról értesül:
-  Vincze Miklós jegyző, és általa
-  Gyámhivatal 

17. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló  a  Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár  2011.  évi 
tevékenységéről
Előadó: Németh Mariann intézményvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a beszámoló szakmailag és tartalmilag is 
tükrözi azt a sokrétű tevékenységet, amit a művelődési ház végez. A sok rendezvény kemény, 
embert próbáló feladat. A művelődési ház és könyvtár dolgozóinak köszönetét fejezi ki, és 
dicséretben részesítette az intézmény összes munkatársát.

Domján  István  képviselő  szintén  köszönetét  fejezte  ki  a  művelődési  ház  vezetőjének  és 
dolgozóinak.  Segítségükkel  színvonalassá  tették  a  hónap  elején  megrendezett  bográcsos 
ételek főzőversenyét. Jóleső volt, azaz együttműködés, amit a település érdekében tettek.

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  csatlakozott  az  előtte  szólóhoz,  megköszönte  a  Komáromi 
Lovas Színház előadására szervezett látogatást, melyen részt vett. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte  az  intézményvezető  asszonyt,  a  jövőben  keressék 
annak lehetőségét, hogy városunkban színjátszó kör jöjjön létre. Ezt kérte tőle Hazag Laci 
bácsi is. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, 
ezért  dr.  Kelemen Márk polgármester  javasolta  a  beszámolót  dicsérettel  elfogadni,  melyet 
szavazásra bocsátott.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

89/2012. (V.30.) sz. Kth.
Beszámoló a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2011. évi működéséről

  Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
elfogadja  a  Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár  2011.  évi 
működéséről szóló beszámolót. Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a 
művelődési ház és könyvtár dolgozóinak áldozatos munkájukért.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

      Határozatról értesül:
- Vincze Miklós jegyző, és általa
-  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár

18. Napirend tárgyalása  
   Tárgy: Beszámoló a Vészlejárat Ifjúsági Klub működéséről

Előadó: Miskolczy Mária klubvezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretettel köszöntötte az ifjúsági klub vezetőjét, Miskolczy 
Máriát. A klub vezetéséért és működtetéséért dicséret illeti őt és önkéntes segítőit. Elmondta, 
törekedni  kell  arra,  hogy  még  további  segítőt  tudjanak  beszervezni.  Köztudott,  hogy  az 
ifjúsági klub működését jelenleg pályázati forrásból finanszírozzák. A jövőben keresni kell 
annak lehetőségét, hogy a klub továbbra is fenn maradhasson. 
További jó munkát kívánt, és megköszönte a klub eddigi működtetését.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

90/2012. (V.30.) sz. Kth.
Beszámoló a Vészlejárat Ifjúsági Klub működéséről

  Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és 
elfogadja  a  Vészlejárat  Ifjúsági  Klub  működéséről  szóló  beszámolót. 
Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki az ifjúsági klub vezetőjének és 
önkéntes segítőinek áldozatos munkájukért.
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

       Határozatról értesül:
- Vincze Miklós jegyző, és általa
-  Vészlejárat Ifjúsági Klub

19. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Tulajdonosi  hozzájárulás  a  Fő u.  68.  szám előtt  a  járdán 1,5 méter  széles 
feljáró elhelyezéséhez
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Domján István képviselő elmondta, hogy bizottsági ülésen felvetette, csak olyan megoldást 
tud támogatni, ami nem zavarja a városképet, és nem balesetveszélyes. A feljáró kiépítésével 
kapcsolatban aggályai voltak, de kérdésére a műszaki irodától választ kapott. A rámpát csak a 
mozgáskorlátozott kocsik használatára 1,5 m szélességben építenék ki. Annak örül, hogy a 
romos ház helyett újat építenek. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  a  balesetveszély  csökkentése  érdekében  a 
beruházótól kérni kell a jegyző úr által bizottsági ülésen elhangzott javaslat megvalósítását, 
miszerint a rámpa oldalába éjszakai irányfények elhelyezéséről gondoskodjon.

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztés  elfogadását,  melyet  szavazásra 
bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

91/2012  (V.30.) sz. Kth.
Tulajdonosi  hozzájárulás  a  Fő  u.  68.  szám  előtt  a  járdán  1,5  méter  széles  feljáró 
elhelyezéséhez

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő testülete – a 
beruházó Kerek Ép-Ber Kft. 6041 Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 
90.  kérelmének  helyt  adva  –  tulajdonosi  hozzájárulást  ad  a 
kerekegyházi  737  helyrajzi  számú  ingatlan  előtti  járdára 
tervezett mozgáskorlátozott feljáró építéséhez azzal a feltétellel, 
hogy a beruházó a feljáró kialakításán túl a saját költségén:

• kiépíti az utcafronton a járdát, az épület előtti parkolót, 
• átépíti a vízelvezető rendszert,
• vállalja  a  megvalósított  létesítmények  hosszú  távú 

fenntartását, takarítását, kezelését.

34



2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervek 
egyeztetésére,  az  építéshatósági  előzetes  jóváhagyás  után  a 
fentieknek  megfelelő  tartalmú  tulajdonosi  hozzájárulás 
kiadására,  és  vonatkozó  együttműködési  megállapodás 
megkötésére a fenntartással kapcsolatban.

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
 Határidő: azonnal

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az ülést 17:00 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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